
На Київщині відкрили соціальний
гуртожиток для переселенців з п’яти
областей
Дата:  22 Листопада 2024

У селі Дорогинка Фастівського району відкрили новий гуртожиток для ВПО, у якому
проживатимуть сім сімей.

Про це повідомляє Київська обласна військова адміністрація.
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Для родин облаштували пʼять двокімнатних, одне трикімнатне та одне однокімнатне
помешкання. Усі квартири забезпечені меблями та необхідною побутовою технікою. У
гуртожитку також передбачено два санвузли, кухню та зону для відпочинку.

Нові квартири стали житлом для сімей, які приїхали із Запорізької, Дніпропетровської,
Донецької, Сумської та Херсонської областей.

Житло надається без обмежень щодо терміну проживання.

https://koda.gov.ua/u-fastivskomu-rajoni-vidkryly-soczialnyj-gurtozhytok-dlya-vnutrishno-peremishhenyh-osib/
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У столичній адміністрації також розповіли, що станом на зараз у Київській області на обліку
перебуває понад 250 тисяч внутрішньо переміщених осіб.

З метою підтримки таких громадян у рамках програми “Підтримка внутрішньо переміщених
осіб на 2023–2025 роки” розробляються та впроваджуються проєкти, спрямовані на
реконструкцію та адаптацію приміщень для створення комфортного житла для
переселенців.

На Київщині вже втілили низку успішних ініціатив спільно з благодійними фондами та
міжнародними організаціями. Зокрема, відремонтували гуртожитки в Ірпені, Богуславі та
Сквирі, а також адаптували приміщення для проживання сімей у селах Бориспільського,
Бучанського та Фастівського районів.

Загалом завдяки цим проєктам створено понад 500 місць для тимчасового розселення
переселенців.

Нагадаємо, що благодійна організація “Карітас” запускає масштабну програму допомоги
людям із вразливих груп населення, зокрема й переселенцям, щоб ті змогли підготуватися
до зимового періоду.

Ця ініціатива спрямована на надання підтримки через локальні осередки “Карітасу”,
зокрема в таких містах, як Дніпро, Чернігів, Одеса, Запоріжжя, Краматорськ, Івано-
Франківськ, Коломия, Надвірна, Дрогобич, Стрий та Сокаль.

Допомогу отримають ВПО та місцеві мешканці, чий дохід не перевищує 6318 грн на особу в
сім’ї. Про деталі отримання допомоги можна дізнатися, звернувшись на гарячу лінію 0 800
336 734.

https://zmina.info/news/vpo-po-vsij-ukrayini-zmozhut-otrymaty-zymovu-dopomogu-vid-karitas-shho-same-i-yak-cze-zrobyty/

